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Ahogy azt már korábban is számtalan példa bizo-
nyította, összefogással csodálatos dolgokat lehet 
elérni és a közadakozásból elkészült vagy felújított 
objektumok mindig nagyobb értéket képviselnek 
egy város lakói számára. Különösen szép és példa-
értékű történet tanúi lehettünk 2023. szeptember 
30-án Aszódon, a Szontágh lépcső 4. szám alatti 
épületnél összegyűlve, ahol két emléktábla avatá-
sára került sor. Ahogy Lőrincz Csaba evangélikus 
lelkész beszédében is elhangzott, Aszód egyik legré-
gebbi épületének története évszázadokkal ezelőttre 
nyúlik vissza, de igazán 1773-ban kapott kiemelt 
jelentőséget, amikor az akkori evangélikus lelkész, 
Szontágh Sámuel háromévi jövedelméből megvá-
sárolta a Schola Latina, azaz a latin iskola (a mai 
múzeum épülete) melletti telket és a rajta álló há-
zat, hogy az evangélikus elemi oktatás számára is 
létesíthessenek egy saját iskolaépületet. Az épület 
a célok megvalósításához további fejlesztésre szo-
rult, amelyre a pénz közadakozásból gyűlt össze. 
Az iskola 1948-ban, az államosítások idején került 
ki az evangélikus egyház fenntartásából, majd 1. Sz. 
Általános Iskola néven nyitotta meg újra kapuit az 
alsó tagozatos diákok előtt. A most felavatott táblák 

egyike az iskola működésének állít emléket, amely 
fontos szerepet töltött be Aszód fejlődésének törté-
netében. Van azonban egy újabb kori emlék is az 
1900-as évek második feléből, amit sokan szemé-
lyesen is megtapasztalhattak. Ez pedig a termekből 
kiszűrődő énekszó, a zengő gyermekhangok, me-
lyek a kiváló zenepedagógus, Tarr Gábor vezényle-
te alatt töltötték meg élettel a történelmi épületet. 
Az avató ünnepségre érkezők újra átélhették ezt a 
pillanatot, mert a régi gyermekkórus hangjainak 
tiszta csengése fogadta őket. Igaz felvételről, 1977-
ből szólt az ének a Hungaroton lemezkiadó Éneklő 
Ifjúság 4. lemezéről, de az aszódi 1. Sz. Általános 
Iskola kórusának előadásában, Tarr Gábor vezény-
letével, aki 1961-ben ebben az épületben kezdte el 
a Kodály-módszer szerint tanítani az ének-zene 
tagozatos osztályba járó alsós gyerekeket. Az ő tisz-
teletére készült el a tábla, amely mostantól nemcsak 
a szívekben és lelkekben őrzi, de minden arra járó 
számára hirdeti annak a kivételes tanár egyéniség-
nek az emlékét, aki a hivatásának élve képes volt 
minden nap csodát tenni és diákok százai számá-
ra nyitotta meg a zenéhez vezető utat.  Dr. Pénzes 
Tiborc Szabolcs polgármester az ünnepségen  

Emléktábla avatás Tarr Gábor tiszteletére

FIATALOK KIÁLLÍTÁSA 
A DIÁKSZALONBAN
Öt kreatív középiskolás fiatal fogott 
össze, hogy egy közös kiállításon 
mutassák meg a közönségnek, ho-
gyan látják a világot.

Cikkünk a 8. oldalon olvasható

KULTÚRHÁZAK  
ÉJJEL-NAPPAL
Az Aszódi Integrált Kulturális Intéz-
mény idén is csatlakozott az országos 
programsorozathoz, játékra hívták a 
város lakosságát.

Cikkünk a 12. oldalon olvasható

VIDÁM  
GÓLYAAVATÁS
Az aszódi evangélikus gimnázium-
ban hagyomány, hogy szeptember-
ben játékos ünnepséget rendeznek 
a 9. osztályosoknak.

Cikkünk a 13. oldalon olvasható
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felidézte azokat a Tarr Gábor tanár úrhoz 
köthető megyei és országos sikereket, ame-
lyek Aszódra irányították a figyelmet: „Már 
1962-ben készült rádiófelvétel, 1967-ben pedig 
a TV-ben is szerepelhettek az ének tagozatos 
diákok, akiknek hangját több lemezfelvétel 
is őrzi. Tarr Gábor nem félt olyan már-már 
elérhetetlennek tűnő célokat kitűzni és a gye-
rekek közreműködésével az évzáró hang-
versenyeken megvalósítani, mint 1974-ben 
Kodály Székely fonója nyomán Görög Ilo-
na balladáját előadni, 1979-ben zenekari 
kísérettel színpadra állítani Kodály Háry  
János című daljátékát vagy 1987-ben átírni 
és előadni Mozart Szöktetés a szerájból című 
operáját, majd a Varázsfuvolát. Ő tudta, hogy 
mire vállalkozik, hiszen ismerte a gyerekeket, a 
zenei képességeiket, az énektudásukat, amit ő 
és kollégái fejlesztettek csodálatos hangszerré. 
Ezek után nem meglepő, hogy az Éneklő Ifjúság 
minősítő hangversenyein rendre arany minősí-
tést kapott a kórus, ami többször kiérdemelte 
az Év kórusa címet is. Legjobban a gyerekek 
között érezte jól magát, akiknek nemcsak a ze-
nei tudását, műveltségét fejlesztette, hanem az 
általa vezetett túraszakkör keretében bejárta 
velük többször is a Kéktúra útvonalát. Tantár-
gya vezető pedagógusaként kollégái munkáját 
is segítette, vezette az evangélikus gyülekezeti 
kórust és megszervezte a városunk környékén 
működő énekkarok számára az évenként meg-

rendezett Kodály-kórustalálkozót. Sokoldalú 
tevékenységét városunk önkormányzata is 
elismerte: 1992-ben a Koren Istvánról, Petőfi 
egykori aszódi tanáráról elnevezett pedagógiai 
díjat elsőként számára ítélte oda, 2008-ban pe-
dig Aszód Városért kitüntetésben részesítette.”
Tanítványai osztályfőnökükként is sok szép 
emléket őriznek róla, erről tanúskodnak 
Gyéressy Éva, egykori Tarr Gábor tanítvány 
visszaemlékező gondolatai is, amelyet az ava-
tó ünnepségen osztott meg a megjelentekkel: 
„Gábor bácsi, szeretett énektanárunk kitárta 
a nagy zöld táblát és elrepített minket a han-
gok birodalmába, melyet a violinkulcs nyitott. 
Az öt vonalon ott ültek a hangjegy madárkák. 
Előkerült Furulya Ferkó és Fáni és mi szinte 
észrevétlenül tanultuk meg a kottaolvasás, a 
szolfézs nehéz tudományát. Furulya, kotta-
olvasó és énekversenyt rendezett nekünk és 
minden énekórán áhítattal hallgattuk a me-
séit. Ő tudta a nagy titkot: hogyan lehet játé-
kos módszerekkel elvarázsolni a gyermekeket, 
hogy öröm legyen számukra a zenetanulás 
és a közös éneklés. Nemcsak osztály, hanem 
énekkar is voltunk. Számtalan zenei rendez-
vényen és énekversenyen vettünk részt Gábor 
bácsi vezényletével, rangos díjakat nyertünk és 
ilyenkor büszkén viseltük a violinkulcsos kék 
nyakkendőt. Bérletünk volt a Zeneakadémia 
diákelőadásaira, melyekre mindig felkészülten 
érkeztünk. Mert Gábor bácsi minden zenemű 

keletkezéséről, zeneszerzőjéről mesélt egy tör-
ténetet, hogy megértsük a darabot és közelebb 
hozza a szívünkhöz.” 

Különös és egyben csodálatos ismétlődése 
a történelemnek, hogy mindkét emléktábla, 
akárcsak az egykori iskolaépület, közadako-
zásból jött létre, ráadásul két civil szervezet 
összefogásának eredményeképp. A Tarr Gá-
bor Oktatási- és Kulturális Alapítvány és a 
Podmaniczky Júlia Nőegylet által indított és 
lebonyolított gyűjtésnek több segítője is volt, 
többek között a Stellaria Media Nőikar és ve-
zetőjük, Énok-Nagy Levente, akik még júni-
usban adtak jótékonysági koncertet az aszó-
di evangélikus templomban. A kórus tagjai 
közül többen szintén Tarr Gábor tanítványai 
voltak, így különös jelentőséggel bírt, hogy az 
avató ünnepségen is ők énekeltek. 

Végül sor került a márványtáblák ünnepé-
lyes leleplezésére, melyet Szilágyi Zita Má-
ria, a Podmaniczky Júlia Nőegylet elnöke 
és Herczeg Attila a Tarr Gábor Oktatási és 
Kulturális Alapítvány elnöke tett meg, majd 
a civil szervezetek, az önkormányzat, az isko-
lák és az evangélikus egyházközség képviselői 
elhelyezték koszorúikat

Zádori Mónika

KÉT EMLÉKTÁBLA A MÚLTRÓL A JÖVŐNEK
2023. június 9-én az Aszódi Evangélikus Templomban a Stellaria Media Nőikar 10 éves jubile-
umi koncertjére került sor. Ezen az alkalmon egy nemes szándékú, kettős cél lett meghirdetve. 
Tarr Gábor zenepedagógus, fuvolatanár, karvezető tevékenységét, valamint az egykori evangé-
likus elemi iskola, később I.Sz. Általános Iskola emlékét jelentő emléktáblák elkészítésére in-
dult pénzadománygyűjtés. Erre a feladatra együttműködési megállapodást kötött a Tarr Gábor 
Oktatási és Kulturális Alapítvány és a Podmaniczky Júlia Nőegylet. A koncerten az adományok 
megszámlálására és jegyzőkönyvben történő rögzítésére fel lett kérve egy négytagú grémium: 
özvegy Detre Jánosné, Varga Ilona, Bata-Loyal Orsolya és Szilágyi Zita Mária.  Akik nem tud-
tak eljönni a koncertre, lehetőségük volt „Tarr Gábor emléktáblája” jeligével a Podmaniczky 
Júlia Nőegylet bankszámlájára adományt utalni 2023. július 31-ig. Az adománygyűjtés lezárá-
sával a felkért négytagú grémium a Nőegylet bankszámláit áttekintette, és újabb jegyzőkönyv-
ben rögzítette az adományozókat és adományaikat. Ellenőrző tevékenységük még az augusztus 
hónapra is kiterjedt, amikor is rögzítésre került, hogy azon időszak alatt már nem érkezett a 
Nőegylet számlájára semmilyen pénzadomány. Hálás szívvel köszönöm meg az aszódi polgá-
rok, egykori kollégák, tanítványok, kórustagok, magánszemélyek, civil szervezetek, az önkor-
mányzat és képviselők adományait. Példaértékű, hogy Aszódon a két emléktáblára 454 000 Ft 
gyűlt össze közadakozásból. Az emléktáblák megterveztetésében, az árajánlatok bekérésében, 
egy újabb grémium: Jeney Judit, Marsal Ágnes, Varga Ilona és Szilágyi Zita Mária vettek részt. 
Fontos megemlítenem, hogy a választható digitális betűkarakterek figyelembevételével az jö-
hetett szóba, ami elkészült, és sok egyeztetést követő együttes döntés keretében választódott ki 
a táblák színe, az anyaga, betűtípusa és mérete. 
A táblák anyagi költségeiről és a táblaavató ünnepség járulékos költségeiről a Nőegylet elnöke 
az együttműködési megállapodás értelmében minden hivatalos költségszámlát bemutatva és 
dokumentálva elszámolt a Tarr Gábor Oktatási és Kulturális Alapítvány felé, melyről jegyző-
könyv készült. Az emléktáblák felavatására 2023. szeptember 30-án a zene világnapjának elő-
estéjén került sor a Szontágh lépcsőnél. Köszönetet szeretnék mondani az ünnepségen műsort 
adó Énok-Nagy Levente karnagynak és a Stellaria Media Nőikarnak, Szegedi Saroltának és a 
PAMI fuvola tanszak növendékeinek a műsorukért, Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármes-
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ter úrnak és Lőrincz Csaba evangélikus lelkész úrnak emlékező beszédükért, Gyéressy Éva egykor Tarr 
Gábor tanítvány gondolataiért, az AIKI munkatársainak a hangosításért, Rácz Zoltán, Hídi Szilveszter,  
Zádori Mónika és Mertlik Ferenc tudósítói munkájáért, valamint Marsal Ágnesnek, az Aszódi Diákszalon 
működtetőjének, aki önzetlen szervező munkájával teret adott a táblaavató ünnepség meghitt, bensőséges 
hangulatú megrendezéséhez.

Szilágyi Zita Mária 
Podmaniczky Júlia Nőegylet Elnöke

Az ENSZ közgyűlése 1990. december 14-
én döntött arról, hogy október elseje az 
idősek világnapjaként szerepeljen a ne-
vezetes napok sorában. Ebből az alka-
lomból az Aszódi Városi Nyugdíjas Klub 
csütörtök délután ünnepségre hívta váro-
sunk nyugállományba vonult polgárait A 
Művelődés Háza kamaratermébe.

A jelenlévőket Mayerné Masznyik Edit elnök 
üdvözölte, majd átadta a szót Dr. Pénzes Tiborc 
Szabolcs polgármesternek, aki kedves szavakkal 
köszöntötte az ünnepelteket. Beszédében hang-
súlyozta: Aszód két, nyugdíjasok által alapított 
és látogatott egyesületének tagjai aktívan kive-
szik a részüket a hétköznapok hasznos eltölté-
sében. Klubdélutánjaikkal, kirándulásaikkal, 
valamint a környék partneregyesületeivel ápolt 
kapcsolataik révén követendő példát állítanak 
azon szépkorú társaik elé, akik a több évtizedes 
munka után jobbára otthonukban élik hétköz-
napjaikat. Összejöveteleik városunk kulturális 
életét is színesítik, emellett több intézménnyel 
- így az eseményeiknek helyet adó Aszódi Integ-
rált Kulturális Intézménnyel, a Kistérségi Gon-
dozási Központtal és az ünnepség résztvevőinek 
színvonalas műsorral kedveskedő Podmaniczky 
Alapfokú Művészeti Iskolával - is szoros kapcso-
latot ápolnak. Mindezek ismeretében természe-

tes, hogy Aszód Város Önkormányzata támo-
gatja a szépkorúak civil szervezeteit, és remélik, 
hogy egyre többen csatlakoznak hozzájuk.
A műsorban közreműködtek a Podmaniczky 
Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és taná-
rai: a fuvolazenekar (Dala Georgina, Rakonczai 
Lilla, Jeney Ráhel, Barthos Enikő, Szabó Boglár-
ka, Wágenszommer Zita, Miskoff Katalin, Rom-
fa Rebeka - felkészítő tanáruk: Tamásyné Sze-
gedi Sarolta), Árpa Márk - zongora, Gera Flóra 
Eliza - zongora, Varjú Botond - zongora (fel-
készítő tanáruk: Dr. Magyari Zita Ida), Annus 
Eszter - zongora, Balázs Bálint - zongora (felké-
szítő tanáruk: Vargáné Tari Aranka), Csesznik 
Regina cselló (felkészítő tanára: Kovácsné Hutai 
Ágnes, zongorán közreműködött: Vargáné Tari 
Aranka), Pölös-Marton Gergely István - zon-
gora (felkészítő tanára: Weisenfeld Melinda),  
Tolner Kata - klarinét, Tamásyné Szegedi Sarolta 
- fuvola, Dr. Varga László - zongora. 

Ezután Kovács Ferencné Erzsike szavalata kö-
vetkezett, majd Pallagi Imre versét Mayerné 
Masznyik Edit olvasta fel. 
A klub elnöke szeretettel hívta a szépkorúakat 
dalkörükbe; a meghívást a jelenlévők a "Nem 
csak a húszéveseké a világ" című Aradszky-nó-
ta, valamint a Nyugdíjasok dalának előadásával 
koronázták meg.

Hídi Szilveszter

AZ IDŐSEK VILÁGNAPJÁT ÜNNEPELTÉK AZ AIKI-BEN
ASZÓDI VÁROSI NYUGDÍJAS KLUB
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OSZLOP- ÉS KÖZLEKEDÉSI TÁBLA  
ÁLLÍTÁS AZ ADY ENDRE UTCA ELEJÉN 
Az Ady Endre utcában a szűk aszfaltcsík, valamint az út szélén és a 
járdán parkoló járművek miatt rendszeresek az olyan közlekedési 
helyzetek, amelyek a gyalogosokat, illetve az autósokat veszélyez-
tetik. A járdára felhajtó, ott parkoló autók helyenként maradandó 
nyomot hagytak a burkolaton. Az ezekkel kapcsolatos lakossági 
panaszok orvoslására, első lépcsőben korlátokat szereltek fel a 3. 
számú főút és a Babits Mihály utca közötti járdára, az út másik ol-
dalán pedig egy Várakozni tilos! táblát szereltek fel.

Az aszódi önkormányzat néhány évvel ezelőtt egy, a behajtást 
mindkét oldalról tiltó/korlátozó táblát helyezett el az Ady Endre 
utcán áthaladó forgalom csökkentésére. A tábla ellenére továbbra is 
problémát jelent a rendszeres átmenő forgalom az utcában, amely-
nek csökkentése érdekében a város kezdeményezte az arra jogosult 
szerveknél a sűrűbb ellenőrzést, valamint az önkormányzat vizs-
gálja annak a lehetőségét, hogy milyen feltételekkel tudná a terüle-
tet ilyen szempontból is kamerával megfigyelni.

CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETŐ RENDSZER 
TISZTÍTÁSA 
Szeptemberben sok éves iszaplerakódástól tisztították meg a főúti 
víznyelőket a városüzemeltetés munkatársai a Magyar Közút Non-
profit Zrt. közreműködésével. A Kossuth Lajos utcai csapadék-
víz-elvezető rendszer tisztítása hosszas és alapos munkálatokat 
kívánt, ugyanis több víznyelőt a lefolyórácsig ellepett az évek alatt 
felhalmozódott száraz iszap, ami miatt korábban nem lehetett nagy 
nyomású vízsugárral átmosni a főút két szélén lévő lefolyók közöt-
ti csöveket. A városüzemeltetés június második felében a DAKÖV 
Kft.-vel kezdte meg az állami kezelésben lévő főút részben eldugult 
víznyelőinek és csatorna-összekötőinek átmosását nagynyomású 
vízsugárral. A vízmű WOMA nagynyomású csatornatisztítójával 
több szakasz takarítása sikeresen megtörtént, ám a teljesen eltömő-
dött aknák takarítása ezzel az eljárással nem volt lehetséges. A fen-
tiek miatt vált szükségessé, hogy kézi erővel egyesével kitakarításra 
kerüljenek a víznyelőaknák. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. forga-
lomirányítása mellett a városüzemeltetés dolgozói a Szabadság téri 
és a Kondoros téri körforgalom között sorra felnyitották a víznyelő 
rácsokat, kézi erővel kitermelték az üledéket. A Hatvan felé vezető 
szélső sáv alatt 70-80 centiméter, míg a másik oldalon - a közútke-
zelő jelenlévő munkatársai szerint - legalább másfél méter mély ak-
nákat kellett kitisztítani, majd átmosni ahhoz, hogy a hálózat ismét 

maradéktalanul el tudja látni a feladatát. A főút szélén sorakozó 
víznyelőknél - főleg a Pest felé vezető külső sávban, ahol másfél-két 
méter mélységig kellett kitermelni a földet - nem volt könnyű dol-
guk a munkatársaknak (különösen annak a kollégának, akinek a 
szűk járatban kellett megtöltenie hordalékkal a vödröt). 
A munkafolyamat zárásaként a vízmű még egyszer átmossa a teljes 
csőhálózatot. A Magyar Közúttól pedig ígéretet kaptunk, hogy még 
az ősz folyamán javítják, a szakaszon lévő megsüllyedt, eltörött víz-
nyelőrácsokat, és a körülöttük lévő burkolatot.
Nem csak a zárt csapadékvíz-elvezető rendszerek, hanem a nyílt 
árkok takarítására is sor került az elmúlt időszakban közútkez-

elővel együttműködve a főutak mentén. A Tabán tér térségében a 
Széchenyi úti kanyarnál, a Hatvani úton a gimnázium térségében, 
a Falujárók útja alsó és felső szakaszán is jelentős volt az árkokban 
a hordaléklerakódás, amelyek kitakarítása során mintegy 50 m3  

hordalék került elszállításra.
Mindezek mellett sor került az Ady Endre utca elején csapadék-
víz-elvezető árok tisztítására is, amely a korábban említett Kossuth 
Lajos utca mentén lévő víznyelőkből érkező csapadékvizek egy  
részének elvezetésére is szolgál.

VÁROSI HÍREK
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NYÁRI VIHARKÁROK

Az időjárás viszontagságai néha váratlan helyzet elé állítják a vá-
ros lakosságát és a városüzemeltetés munkatársait is, ez történt au-
gusztus 5-én péntekről szombatra virradó éjjel, amikor hatalmas 
erejű vihar csapott le a városra és rengeteg fát csavart ki tövestől 
vagy hatalmas ágakat tört le, amik aztán nagyobb károkat okoztak 
intézményi- és magánterületeken is. A volt tüdőgondozó udvarán 
kidőlt hatalmas fa az épületre zuhant, ahonnan csak tűzoltók se-
gítségével lehetett leemelni. A fák legallyazásában, a faágak leda-
rálásában külső vállalkozó bevonása is szükséges volt. A Falujárók 
útjánál lévő lakótelepen is nagy káoszt okozott a viharos szél, ket-
tétört fenyőfa zuhant egy ott parkoló furgonra, egy másik nagyobb 
fa pedig egy társasház felé dőlt.A Gesztenye sori játszótérnél a ját-
szóeszközök és a villamosvezetékek rongálódtak meg, utóbbi prob-
léma a város több részén is kialakult, így az érintett szakaszokon a 
Katasztrófavédelem, valamint az áramszolgáltató szakembereinek 
bevonása is szükségessé vált. A kidőlt fák és letört faágak több köz-
területen illetve magáningatlannál is problémát okoztak, ahol a vá-
rosüzemeltetés igyekezett a lakosságnak segíteni abban, hogy a há-
zak elé, a közterületre kihelyezett ágakat elszállították. Felvették a 
kapcsolatot a hulladékszállító céggel, a VERTIKAL Group Nyrt-vel 
is, hogy az extrém helyzetre való tekintettel van-e lehetőség vala-
milyen kárenyhítő akcióra, az összekötözött nagyobb mennyiségű 
gallyak akár több autóval való elszállítására, de szabad kapacitás 
hiányában a cég nem tudta vállalni, így saját erőből kellett megol-
dani az elszállítást, ami így több héten keresztül zajlott. 

FESTÉSI ÉS JAVÍTÁSI MUNKÁLATOK

A biztonságos közlekedés érdekében még az iskolakezdés időszaka 
előtt megtörtént a gyalogátkelőhelyek újrafestése a város önkor-
mányzati útjain, a tanintézmények közelében. Első körben a Csen-
gey iskola és az evangélikus gimnázium előtti zebra festését újítot-
ták fel, majd később a főtéri és az OTP-nél lévő gyalogátkelőhelyek 
zebráinak elkopott csíkjait is felfrissítették.

A lakótelepen néhány tönkrement padot eltávolítottak és a helyük-
re újakat telepítettek, valamint a még ép, de kopott festésű pado-
kat újrafestették. Szintén festési és javítási munkálatokat végeztek 
a Kossuth Lajos utcában, ahol néhány utcai padon kicserélték az 
elöregedett, tönkrement pallókat és a padok egységesen sötétbarna, 
míg a korlátok és oszlopok sötétzöld színt kaptak. A városüzemel-
tetés telephelyének kapuja is megújult, a kis kapu ki lett cserélve, a 
nagy kapu pedig új festést kapott. 
A következő, az út közelsége miatt alaposabb előkészítést igénylő 
feladat a Falujárók útján lévő piros-fehér színű korlát lecsiszolása 
és újrafestése lesz, és hamarosan kikerül a két újonnan elkészült 
focikapu is a Richly Emil játszótér mellé.

ÜZEMEL A FŐTÉRI NYILVÁNOS WC
A Városháza és a volt Tiszti Klub közötti épületben még a nyár fo-
lyamán beüzemelésre került a főtéri nyilvános WC, melynek bejá-
rata 100 forintos érme bedobásával nyitható. A helyiség hétközna-
pokon 7-20 óráig tart nyitva, de a hétvégi főtéri rendezvények idején 
is igénybe vehető. A bejáratot a városi térfigyelő kamerarendszerbe 
integrált biztonsági kamera figyeli. A WC használatával kapcsola-
tos információk az ajtó mellett elhelyezett táblán olvashatók. 

VESZÉLYES TERÜLETEK
A Mély úton lévő gazos bozótos rézsű tisztítása közben, olyan régi 
pince és feltehetően jégverem maradványok kerültek elő, ami adott 
esetben balesetveszélyes is lehet, ezért lehetőleg senki ne menjen 
erre a területre. A hivatal munkatársai azt kérik a lakosságtól, 
amennyiben hasonló, veszélyt jelentő területekre, elhagyatott pin-
cékre bukkannak a városon belül, jelentsék a hivatalban, mert eze-
ken a területeken omlásveszélytől kell tartani.
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2023. szeptember 13-án rendkívüli ülés keretében tárgyalta a 
képviselő-testület a Viharkárok okozta vis maior pályázat be-
nyújtásáról (ebr azonosító: 607 793; 607 796) és az Észak-Pes-
ti Centrumkórház-Honvédkórházzal kötendő szerződésekről 
című előterjesztéseket. 2023. augusztus 5-én péntekről szom-
batra virradó éjszaka hatalmas vihar csapott le Aszódra. Orkán 
erejű széllökések fákat csavartak ki a helyükről, valamint a hir-
telen lezúduló nagy mennyiségű csapadék okozott több helyen 
gondot a városban. A Petőfi utca (hrsz.: 227.) 22-42. előtti közút 
felső ágának burkolata alá a víz intenzíven beszivárgott, majd a 
két út között húzódó partfal körömvonalán az alsó út mentén 
buzgárszerűen tört a felszínre. Eközben a rézsűs partfalon mély 
krátereket mosott ki, suvadásokat okozott, illetve a felső út alól 
a talaj kimosódás miatt deformációk is keletkeztek. A lemosott 
iszapos víz elöntötte az alsó közutat, ami járhatatlanná vált. A 
partfal- suvadásos káresemény a felső közutat, annak közműveit 
és az alsó közutat egyaránt veszélyezteti, a közlekedés balesetve-
szélyes. Egy villanyoszlop is körbemosódott és elbillent. A káre-
semény kb. 220 m-es partfal szakaszt érintett. A Berek utcában 
a csapadékvíz az út alá szivárgott, az út alatt kb. 25 m hosszban 
kimosódásokat, kiüregelődéseket okozott. Az útalapba és föld-
műbe beszivárgó víz megemelte a burkolatot és deformációkat, 
repedéseket okozott. Az utca másik helyszínén szintén a nagy 
intenzitással lefolyó csapadék az előregyártott betonlapokból 
álló járda alá befolyt, majd a betonlapokat megemelve azt ká-
rosította kb. 7 fm hosszban. A két vis maior pályázat benyújtá-
sáról és az önrész biztosításáról döntött a képviselő-testület. A 
vis maior pályázat benyújtásához önerőként biztosítani kell a 
helyreállítási költség 10%-át, a fentiek figyelembevételével a két 
projektre 18.825.566 Ft + 797.751 Ft = bruttó 19.623.317 Ft -ot.

Az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szó-
ló 2022. évi LXXIII. törvénnyel módosított, az egészségügyi 
alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény ( a továbbiakban: 
Eatv.) vonatkozó rendelkezései alapján a védőnői ellátás bizto-
sítására vonatkozó feladat ellátása már nem önkormányza-
ti hatáskör. A jogszabály alapján 2023. július 1. napjától ez a 
területi védőnőket érintő hatáskör változás. Az érintett aszódi 
védőnői körzetek tekintetében az illetékes irányító vármegyei 
szerv: az Észak-Pesti Centrumkórház-Honvédkórház. Az Eatv. 
vonatkozó rendelkezése alapján az önkormányzat és az illetékes 
vármegyei intézmény együttműködésben kell gondoskodjon a 
feladatról. Az Eatv. 23. § (4)-(5) bekezdései alapján az önkor-
mányzat 2023. július 1. napjától az átvevő intézmény részére a 
2023. június 30. napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és in-
gatlan vagyonnak az ingyenes használatát biztosítja, mely ingó 
és ingatlan vagyonát 2022. december 31-i hatállyal nem vonhat-
ja el. A Felek között költségfelosztási megállapodás megkötése 
is szükségessé válik, ez képezi majd az alapját az Felek közötti 
elszámolásnak. A megállapodás tervezetek egyeztetése több-ke-
vesebb sikerrel zajlott. A Képviselő-testület nem támogatta a 
megállapodások megkötését, mert a város számára az akkori 
megszövegezéssel előnytelen feltételeket tartalmazott. Az eluta-
sításról szóló határozatok megküldése után, mint kapcsolattar-
tó telefont kaptam, hogy személyesen szeretne velem gazdasági 
igazgató asszony egyeztetni a kifogásolt szövegrészekkel kap-
csolatban. Az egyeztetés megtörtént és bár nem jó, de jogilag 
elfogadható megoldás született. Beépült egy 3. számú mellék-
let, melyben egyértelművé vált, hogy a Felek mit ismernek el a 
„szükséges szakmai és üzemeltetési anyagok” definíciója alatt. 
Hangsúlyozni szeretném, hogy ezek a szerződések minden ön-

kormányzat számára „sablonszerződésként” kerültek megkül-
désre nyár elején. Polgármester úrral mindent megtettünk an-
nak érdekében, hogy a jogszabályi környezethez illeszkedő, de 
városunk számára a lehető legelőnyösebb szerződési feltételeket 
tartalmazó és szövegezésű tervezetet tudja elfogadni a testület. 
A 2023. szeptember 29-i rendkívüli testületi ülésen a Képvise-
lő-testület az egyeztetés utáni szövegezéssel már támogatta a 
megállapodások megkötését.
Munkatervben tervezett soros ülését 2023. szeptember 20-án 
tartotta meg a képviselő-testület. 2023. augusztusában a Pest 
Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felhívást inté-
zett Aszód Város Önkormányzata Képviselő-testületéhez a 
temetőkről és a temetkezésről szóló 17/2020. (VII. 10.) ön-
kormányzati rendelettel kapcsolatban. A törvényességi felhí-
vás lényege röviden, hogy a Kormányhivatal megítélése szerint 
jogszabálysértő a rendelet 2. és 3. melléklete, mert az egyház-
községek által alkotott temetőszabályzatok nem  képezhetik ön-
kormányzati szintű jogszabály részét, így ennek hatályon kívül 
helyezését kéri a Kormányhivatal. Nem egyszerűen hatályon-
kívül helyezésről volt szó, mert a két hatályon kívül helyezendő 
szabályzatnak azonban a köztemetőkre vonatkozó rendelkezéseit 
az önkormányzati rendelet szövegébe be kell emelni. Javasoltuk 
továbbá, hogy a rendelet jelenlegi 1. számú mellékletet képző köz-
szolgáltatási szerződés nem rendeleti szinten kapjon elhelyezést, 
hanem önkormányzati határozattal kerüljön elfogadásra. A mó-
dosításokkal érintett jogszabályi szöveg mennyiségére tekintettel 
javasoltuk, hogy új rendelet megalkotásával tegyen eleget a kép-
viselő-testület a Kormányhivatali felhívásnak. A rendelettervezet 
beterjesztése előtt a két tulajdonos egyházközséggel a kötelező 
egyeztetések lefolytatásra kerültek. A képviselő-testület támogat-
ta az előterjesztést az abban foglaltak szerint. 
Megalkotásra került a településkép védelméről szóló új ön-
kormányzati rendelet, így hosszú munka végére ért a képvi-
selő-testület. 2023. februárjában került határozat formájában 
rögzítésre, hogy  testület módosítani kívánja rendeletét, mely-
nek okai között szerepelt a külső jogszabályi környezettel való 
összhang megteremtése, Aszód Város Településrendezési eszkö-
zeivel való összhang megteremtése, a reklámokra, reklámhordo-
zókra és egyéb műszaki berendezésekre vonatkozó településké-
pi követelmények felülvizsgálata, a településképi konzultációra 
és a településképi bejelentésre kötelezett építési tevékenységek 
jegyzékének felülvizsgálata, a településképre vonatkozó részlet-
szabályozás áttekintése, szükség szerinti módosítása és a helyi 
védelem alatt álló építészeti örökség jegyzékének aktualizálása. 
A képviselő-testület által jóváhagyott módosítási szemponto-
kat figyelembevéve került elfogadásra az új rendelet, mely 2023.  
november 1-jén lép hatályba. 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV törvény (a továbbiak-
ban: Ht.) 2023. július 1-jén hatályba lépett módosítása alap-
ján megszűnt a helyi önkormányzatok hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatással kapcsolatos feladatellátási kötelezettsége. 
A feladatot az állam vette át, mint állami hulladékgazdálkodási 
közfeladatot. Ennek megfelelően a Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 
Mötv.) 13. § (1) bekezdés 19. pontja hatályát veszítette, azaz a 
helyi önkormányzati feladatok köréből kikerült a hulladékgaz-
dálkodási feladat. Fenti jogszabályváltozásokra tekintettel meg-
változott az önkormányzatok rendeleti szintű szabályozásának 
a tartalma. A fennmaradó kötelező rendeletalkotási tárgykörök 
a Ht. 35. § (1) bekezdés h) pontja alapján az elhagyott hulladék 

HATÁROZATOK ÉRTHETŐEN

JEGYZŐI SAROK



Jegyzői közlemény
A Kakashegy utcai vis maior pályázat elszámolásának benyújtásával kapcsolatos hibáról

Az Aszódi Polgármesteri Hivatal vezetőjeként tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a hivatal munkatársai által elkövetett 
adminisztratív hibából adódóan a Kakashegy utcai támfal építésére elnyert vis maior pályázat elszámolása késedelmesen, pon-
tosan 3 napos késéssel került benyújtásra. A jogszabály kimondja, hogy a benyújtási határidő elmulasztása jogvesztő. Hivatalve-
zetőként mindent megtettem annak érdekében, hogy a Támogató a fenti szigorú szabályozás alól kivételt tegyen, egyeztettünk 
az illetékesekkel, méltányossági kérelmet fogalmaztunk polgármester úrral a Támogató felé, ami sajnos elutasításra került. Az 
elszámolási határidő elmulasztása okán szomorú, de jogszabályi kötelezettségemnek tettem eleget, amikor a vétséget elkövető 
két köztisztviselővel szemben fegyelmi eljárást indítottam és folytattam le az előírások szerint. 

Hangsúlyozni szeretném és őszinte szívvel mondom, hogy ezt a hibát nem szőnyeg alá akartam söpörni, vagy elhallgatni a lakos-
ság elől. A képviselő-testület ülésén többször elmondtam, hogy az összes információ birtokában, teljeskörűen szerettem volna 
tájékoztatást adni, először a képviselő-testületnek, utána a lakosságnak, ezért nem a mulasztás észlelésekor, hanem a méltányos-
sági kérelem elbírálása és az eljárások lefolytatása után került ez napvilágra. 2023. szeptember 13-án zárt ülésen, majd egy héttel 
később nyilvános ülésen nyújtottam erről tájékoztatást. A zárt ülésen való tájékoztatást a személyi kérdések indokolták, amiről 
nyilvános ülésen nem adhatok tájékoztatást. Polgármester úr az „Aszód Város 2023. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről” 
szóló előterjesztésben ismertette a tényeket, én pedig – természetesen felvállalva az általam vezetett Hivatal által elkövetett hibát 
– szóban mind a bizottságokat, mind a képviselő-testületet tájékoztattam. 
A hibát az Aszódi Polgármesteri Hivatal munkatársai követték el, így a Hivatal vezetőjeként legnagyobb sajnálatomat szeretném 
kifejezni ezért a hibáért, és elnézést kérek mindenkitől, hogy ez előfordulhatott. Vezetőként átgondolva a munkafolyamatokat 
azonnali intézkedéseket tettem annak érdekében, hogy ez többé ne fordulhasson elő. 

Mint hivatalvezető felelősséggel tartozom a Hivatal munkájáért, tevékenységéért és a kollégáimért. A Hivatal törvényes képvi-
selőjeként minden eljárásban képviselem a Hivatalt, mint ahogy ebben az esetben is megtettem; általános, vezetői pozíciómból 
adódó felelősségemet vállalom. A témával kapcsolatban írásban érkezett képviselői tájékoztatáskérésre is teljeskörűen válaszol-
tam és ebben a válaszban is, valamint a képviselő-testületi ülésen is jeleztem, hogy vállalok bármiféle, az ügyben egyéni felelős-
ségem megállapítását célzó eljárást. 

Tisztelettel: dr. Lukács Adrienn jegyző
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felszámolásához szükséges helyi intézkedések körének és a Ht. 
88. § (4) bekezdés c) pontja alapján a közterület tisztán tartására 
vonatkozó részletes szabályoknak a meghatározása, a feladatkör 
megállapítása pedig a Mötv. 13. § (1) bekezdés 5. pontja szerint 
alakul. Tekintve, hogy a törvényi felhatalmazás megszűnt, a  te-
lepülési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról 
szóló Aszód város képviselő testületének 11/2016 (VII.19.) ön-
kormányzati rendelete hatályon kívül helyezésre került. 
Aszód Város 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) ön-
kormányzati rendelet is módosításra került. 
A rendeletmódosítás tervezetébe a költségvetés végrehajtá-
sa során a 2023. január 1-től 2023. június 30-ig bekövetkezett 
változások kerültek beépítésre. Tájékoztatást kapott a képvi-
selő-testület Aszód Város 2023. évi költségvetésének I. félévi 
teljesítéséről. Önkormányzati szinten a bevételi teljesítések 55 
százalékon, a kiadási teljesítések 36 százalékon teljesültek. Ezen 
belül a  működési bevételi teljesítések 55 százalékon, a műkö-
dési kiadási teljesítések pedig 46 százalékon  teljesültek az első 
félévben.

A képviselő-testület kifejezte azon szándékát, hogy az eddigi 
évekhez hasonlóan 2024-ben is csatlakozni kíván a hátrányos 
szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási 
tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat-
hoz. A felsőoktatási szociális ösztöndíjrendszer az esélyteremtés 
érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok 
számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való rész-
vételt. E cél elérésének érdekében a Kormány mind központi 
költségvetési, mind pedig önkormányzati forrásokat is mobili-
zálni kíván. Az önkormányzat által nyújtott támogatás összegét 
hallgatónként 5000.-Ft/hó összegben határozza meg az e célra 

2024. évi költségvetésében biztosított pénzügyi keret erejéig. A 
képviselő-testület kiírja a 2024. évre az „A” és „B” típusú Ösz-
töndíjpályázatot. Kérem az érintetteket, hogy honlapunkon 
(www.aszod.hu) tájékozódjanak a feltételrendszerről és a beadás 
módjáról! 
2023. július 12-én emailben keresett meg Zemen Szilvia Acsa 
Község polgármestere, azzal a kéréssel, hogy Aszód Város Ön-
kormányzata legyen a község segítségére „abban, hogy a Vá-
rosnak adományozott Prónay kút visszakerüljön, azt vissza 
hozhassuk Acsára, a történelmi helyére.” A heves bizottsági 
vita után módosító indítvány született melynek értelmében a 
képviselő-testület az alábbi határozatot hozta: Aszód Város Ön-
kormányzat Képviselő-testülete üdvözli Acsa Község Önkor-
mányzatának értékfelmutató szándékát, s köszönettel vette a 
Polgármester Asszony megkeresését az Acsáról Aszódra került 
díszkút ügyében. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete felkéri Asztalos Tamás alpolgármestert, hogy a díszkút 
sorsának lehetőségeiről folytasson egyeztetéseket Acsa Község 
Önkormányzatának polgármesterével. 

EGY PERCES HÍREK: A fő irányvonalakat meghatározva, a 
végső döntsek meghozatala előtt további egyeztetéseket kért a 
képviselő-testület a Breda patak fölötti híd építésének szándéká-
ról, az Aszód, 677/13 helyrajzi számú ingatlanra érkezett vételi 
ajánlatról, az Aszód 411 hrsz-ú ingatlan felajánlásáról című elő-
terjesztésekhez.  Bizottsági javaslatra az előterjesztő visszavonta 
az Aszód, Berkes u 25/C hrsz. 683 ingatlanra tulajdonosainak 
kérelméről című előterjesztést. A bizottsági ülésen elhangzottak 
ismeretében az Aszódi Polgármesteri Hivatal további előkészítő 
munkát végez a kérelem képviselő-testületi tárgyalása előtt. 

dr. Lukács Adrienn jegyző

https://aszod.hu/
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ELHUNYT KVAKA ISTVÁN (1957-2023)
2023. szeptember 13-án, életének 67. évében váratlanul elhunyt Kvaka István, az aszódi posta- 
hivatal nyugalmazott vezetője, volt önkormányzati képviselő.

Kvaka István 1957. február 23-án született Hatvanban. Az általános és középiskolát Aszódon  
végezte. 1975-ben érettségizett a Petőfi Sándor Gimnázium és Gépészeti Szakközépiskolában  
gépgyártás-technológiai szakon. 1978. szeptember 1-től különböző beosztásokban a Magyar Posta 
kötelékében dolgozott. A postatiszti iskola 1990-es elvégzése után megbízták az aszódi postahivatal 
vezetésével, mely feladatot 2022-es nyugdíjazásáig látta el. Az itt végzett munkájáért több szakmai 
elismerést is kapott.
1990-ben alapító tagja volt az aszódi polgárőrségnek, melynek kötelékében aktívan tett városunk 
közbiztonságának javításáért. 1994-1998, 1999-2006 és 2008-2010 között tagja volt Aszód Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének. Képviselőként, majd külsős tagként az évek során több  
bizottság munkájában is részt vett. A városért végzett tevékenységét a Képviselő-testület 2011-ben 
Aszód Város Szolgálatáért kitüntető címmel ismerte el.

Emlékét megőrizzük!
Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

Aszód Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve 2024. évre 
kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot az önkormányzat terüle-
tén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban 
való részvételének támogatására. A pályázat célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, 
szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.

Az ”A” típusú pályázatra azok az Önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőokta-
tási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, mesterképzésben, 
osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A ”B” típusú pályázatra azok az Önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érett-
ségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, 
érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2024/25. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali mun-
karend) alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A jelentkezők közül csak azok 
részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2024. évi általános felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és 
tanulmányaikat a 2024/2025. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:  
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx   

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasz-
nálónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó 
funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatla-
kozott önkormányzatok pályázói részére. A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok 
ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pá-
lyázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban 
meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE: 2023. NOVEMBER 3.
A pályázatokat az EPER Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva, a szükséges mellékletekkel ellátva 
postai úton vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal Hatósági és Titkársági Osztályán lehet benyújtani – 2170 Aszód, Szabadság 
tér 9. A teljes pályázati kiírás, valamint a jövedelemnyilatkozat nyomtatvány Aszód város honlapján elérhető: https://aszod.hu/   

BURSA  
HUNGARICA
2023

FIGYELEM! MEGVÁLTOZOTT A VÉDŐNŐK TELEFONSZÁMA
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a városi védőnők (Aszód, Kossuth Lajos u. 84.) telefonszáma megváltozott:

Aszód I.: Gregusné Darnyik Tünde, 06-30-509-7960; Aszód II.: Kenéz Ildikó, 06-30-509-8297

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
https://aszod.hu/
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 „Lecsukódik a szem, megáll 
az idő. Eltűnik a megszem-
lélt világ, marad a fény és 
megannyi folt. Úszkálnak a 
térben, mígnem megtalálják 
helyüket és elrejtőznek. Sötét 
csöndesség átveszi helyüket 
és végül az álom újra színnel 
önti el a világot.” (Az alkotók)

Öt fiatal, akiket egymás mellé sodort az 
élet, öt külön világ, amely mégis kapcsoló-
dik egymáshoz, öt egyéniség, akik fontos-
nak érezték, hogy alkotásaikon keresztül 
megmutassák gondolataikat, a bennük élő 
képeket mindazoknak, akik fogékonyak rá, 
és másokban is felébresszék  a lelkükben, a 
sejtjeikben szunnyadó érzéseket. Öten még 
a diáklétben, de már a felnőttkor küszöbén, 
akik még mesterkéltség nélkül, őszintén tár-
ják ki saját világuk kapuját és a küszöbön áll-
va már a saját útjuk kezdetét fürkészik. Ők 
még keresik és remélik, hogy megtalálják azt 
a közös nyelvet, amit a világon mindenhol 
megértenek, a művészetet használva esz-
közként. Hiszen a művészet egy olyan tükör, 
amelyen keresztül bepillanthatunk a létezés 
mélyebb rétegeibe, abba a titkos térbe, ahol a 
gondolatok formát öltenek és az idők során 
lerakódott emlékek legmélyebben fekvő ré-
tegei is láthatóvá válnak. 

Az Aszódi Diákszalonban megrendezett 
Úszó Foltok elnevezésű kiállítás négy Aszó-
don és egy Gödöllőn tanuló középiskolás 
diák munkáit mutatja be a közönségnek. 
Szeptember 22-én, a megnyitó ünnepségen 
az alkotókkal is találkozhattak az érdeklő-

dők, akik szívesen elkalauzolták őket a saját 
világukba és meséltek nemcsak az alkotások, 
de a kiállítás születéséről is, amelyet a Diák-
szalon házigazdája, Marsal Ágnes mentor 
tanár segítségével közösen rendeztek be. 
Mivel mind az öten teljesen más stílusú és 
mondanivalójú műveket hoztak, minden-
ki megalkothatta a saját külön kis világát 
a szalon egy szegletében és aktívan részt 
vehetett nemcsak a tér kiválasztásában, de 
a tárgyak elrendezésében is. A szalon han-
gulata és berendezési tárgyai meghatározó 
szerepet kaptak ebben, itt szintén mindenki 
szabadon engedhette fantáziáját és összevá-
logathatta azokat a darabokat, amik illenek 
az általa létrehozott művészi kompozícióba. 
Az a hat hét, amíg a kiállítás elnyerte végső 
formáját egy tanulási folyamat is volt szá-
mukra, olyan tapasztalás, amiből később is 
meríthetnek. A közös gondolkodás, a csa-
patmunka megkoronázása volt a megnyi-
tó, ahol a Gyulai András által hozott régi 
lemezjátszón, bakelitlemezekről szólaltak 
meg kedvenc dalaik, hogy minél több érzék-
szervvel lehessen kapcsolódni ehhez a mon-
danivalóval teli világhoz. Nem először éltük 
át a csodát a Diákszalon, a régi Szontágh 
iskola falai között, és a most kiállító diákok 
is visszatérő vendégek, sokan éppen itt, a 
korábbi rendezvényeken barátkoztak össze. 
Ahogy a megnyitó beszédében Marsal Ág-
nes is elmondta, szeretne egy olyan kultu-
rális közeget kínálni a diákok számára, ahol 
bátran megmutathatják tudásukat, ahol a 
saját érzéseikre hagyatkozva, szabadon al-
kothatnak vagy egyszerűen csak kikapcso-
lódva, egymásra figyelve jól érzik magukat. 
Az otthonos légkör és a segítő, odafigyelő tá-
mogatás valóban teret ad a szárnypróbálga-
tásoknak, még akkor is, ha nincs határozott 
céljuk ezzel. Hiszen a most kiállító diákok 
sem képzett művészek, s talán nem is sze-

retnének azzá válni, de az életüknek ebben a 
fontos szakaszában meghatározó élmény le-
het számukra egy ilyen közösen átélt alkotá-
si folyamat és az így megszerzett tapasztalat. 
A fiatal alkotókkal való beszélgetések során 
azt éreztem, hogy valóban sokat kaptak ettől 
az időszaktól, ami megerősítette őket önma-
gukban és abban, hogy merjenek teljes szív-
vel élni.

Szabó Lilla 
Piros Tulipán – most mosolyog a Világ
A festményein megjelenő vibráló színek, egy 
érzelmekben gazdag világot tárnak elénk, a 
körkörös, ismétlődő motívumok a harmóni-
ára való törekvést a folytonosságot jelenítik 
meg. Vonzódása az ösztönös népi és azon 
belül is a cigány kultúrához meghatározza 
alkotásai hangulatát, amelyek erős energiá-
kat visznek a térbe. 

„A természet közelsége, teremtő közege na-
gyon fontos számomra, legjobban egy erdő-
ben tudok feltöltődni, inspirálódni. Festés 
közben általában olyan zenét hallgatok, ami 
illik az éppen aktuális lelkiállapotomhoz, és 
amelynek segítségével meg is tudom fogal-
mazni a bennem lévő érzéseket. Azokat a 
dallamokat és dalszövegeket szeretem, amik-
ben érzek valami felsőbb erőt, ami erősen hat 
rám. Mindig csodálattal tölt el, hogy példá-
ul a magyar népzene milyen egyszerűen fo-
galmaz meg nagyon is összetett és bonyolult 
emberi érzéseket, és hogy ezeket hallgatva és 
közben festve én ugyanazt élem át, mint a 
dal születésénél mások és azután is többen is. 
Rádöbbent, hogy az alkotási folyamat egy ka-

ÚSZÓ FOLTOK  
Középiskolás fiatalok kiállítása az Aszódi Diákszalonban

kiállítás
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tarzis élmény, ami segít megérteni azt, hogy 
mi játszódik le bennünk, ugyanakkor össze-
kapcsol a világgal. Nem véletlen, hogy én is 
akkor kezdtem festeni, amikor a leginkább 
elkeseredtem azon, hogy nem találok füleket, 
akik meghallanak, elméket, akik megértenek. 
Gyakran éreztem úgy, hogy nagyon másképp 
látok, másképp érzek dolgokat, de nem tud-
tam ezt pontosan megfogalmazni. Aztán a 
Lélek születése című festményem alkotása 
közben történt egy áttörés, amikor úgy érez-
tem, már láthatóvá tudom tenni, össze tudom 
foglalni a bennem lejátszódó folyamatokat.” 

Szentpéteri Lili – Lélekrétegek
Festményei rendhagyó módon a Diákszalon 
ikonikus zongorájának belsejében, a hang-
szer húrjain kerültek bemutatásra. A finom 
kidolgozású, többféle technikával készült 
képek egyszerre jelenítik meg az álmok vi-
lágát és azokat a mély, filozofikus gondolato-
kat, amelyeket az irodalom nyelvén már ed-
dig is megfogalmazott. Novelláival, verseivel 
irodalmi pályázatok rendszeres résztvevője, 
egyik novellája nemrég meg is jelent egy 
antológiában. A kreativitást az élete fontos 

részének tartja. 
„Nagyon izgalmas folyamat volt így együtt 
dolgozni ezen a kiállításon, különösen mert 
nem egy csupasz, fehér térben kellett elhe-
lyezni a tárgyakat, hanem a hely adottsága-
ival együtt, azokat használva hozhattuk létre 
a saját kiállítóterünket. Így lett a kompozíció 
része a Marsal Ági néni tárgyai között talált 
próbababa, amit aranyos-bronzos árnyalatú-
ra festettem, mert ez a szín több festménye-
men is megjelenik. Tökéletesen illeszkedik a 
térbe a nagymamámtól örökölt ing, amire 
egy korábban rákerült, kivehetetlen folt miatt 
színes motívumokat festettem, így megújulva 

bár, de mégis őrzi a múlt egy darabját. A ki-
állítás összeállításánál mindenki hozzátette, 
amiben a legjobb, amiben a legnagyobb ta-
pasztalata van. Az együtt alkotás, a kölcsö-
nös segítség és az egymás gondolataiból való 
inspirálódás egyébként is jellemző a csapa-
tunkra, például Lilla Az ugar című festménye 
az én azonos című novellám alapján készült. 
Így, bár az alkotás magányos folyamat, a vi-
lágaink néha mégis összefonódnak.”
 
Hrtyán Kitti – ElEnyészŐ
Az elmúlás és újjászületés, az új értelmet 
nyert jelentések, a hús-vér emberi test és a 
természet különböző formáinak meghök-
kentő, szokatlan keveredése jellemzi legin-
kább Kitti művészetét. Egyedi látásmódja 
gondolkodásra készteti a szemlélődőt, az 
emberi létezés határait feszegető kérdések 
megfogalmazására ösztönöz és arra, hogy 
észrevegyük a nyilvánvaló mögött megbúvó 

mögöttes tartalmat is.
„Bár gyerekkorom óta szeretek rajzolni, ko-
molyabban mégsem foglalkoztam vele eddig. 
Inkább a filmművészet világa ragadott magá-
val. Egy éve kezdtem festeni, eleinte csak má-
soltam nagyobb művészek munkáit, később 
a fejemben, a gondolataimban megjelenő 
képeket festettem le, amelyek erősen kötőd-
nek egyrészt a vallás, másrészt egy jóval meg-
foghatóbb tudomány, a biológia, az emberi 
test működésének területéhez. Alkotásaim fő 
témája a természet és az ember összeforrá-
sa, eggyé válása. Szeretem keverni az ember 
anatómiáját különböző vallási megközelíté-
sekkel, szimbólumokkal. Hasonló intenzitás-
sal foglalkoztat a filmművészet világa, ezen 
belül is inkább a rendezés, a filmkészítés érde-
kel. Már van is egy kisfilmem, amit remélem, 
idővel a közönségnek is megmutathatok.”

Szénási Máté 
A szemem hosszan exponáló, végtelen
Máté fotói a csodálatos felfedezések és a 
világ sokféleségének megjelenítései, a meg-
ismételhetetlen pillanat továbbörökítése, 
a mindig változó idő folytonosságának ér-
zékeltetése. A nagypapa emlékét őrző régi 
bőrönd az óragyűjteménnyel a múltat köti 
össze a jelennel és őrzi a gyermekkor meg-
határozó éveit. 

„Műszaki vonalon tanulok, de a művészet 
különféle formái is vonzanak ezért úgy ér-
zem, még nem találtam rá a fő irányra, ame-
lyet majd követhetek. Igyekszem úgy tekinteni 
a világra, mint egy lehetőségekkel teli helyre, 
és ebben a nagypapa személye követendő 
példa számomra. Ő is műszaki területen te-
vékenykedett, de mellette rengeteg mindennel 
foglalkozott, a zenehallgatástól kezdve az 
órák gyűjtéséig, utazott, kíváncsian és nyi-
tottan tekintett a világra, aktív és termékeny, 
teljes életet élt. Az ő életfelfogása erős moti-
váció számomra, hogy mindent próbáljak ki, 
amit szeretnék, és amit csinálok, szeretettel, 
elkötelezettséggel tegyem. Ezt igyekszem a 
fotózásban is megvalósítani. Szintén a nagy-
szüleimmel kapcsolatban éreztem meg azt, 
hogy az idő megállíthatatlanul halad előre, 
így magamba kell szívnom azoknak az em-
bereknek a közelségét, a lényét, akik már nem 
sokáig lehetnek velünk. Megérintett az idő 
sebességének a változása, a szeretett személy-
lyel töltött percek gyorsan telnek, de a maga 
után hagyott űr lelassítja az idő múlását és 
hosszú időbe telik feldolgozni, hogy valakit el-
veszítettünk. Számomra a fotók a pillanatnyi 
hangulatok örökletes megragasztásai, megál-
lításai.  A természetfotózás nagyon érdekel, 
mert a természetben mindig történik valami 



ASZÓDI TÜKÖR10 112023 OKTÓBER

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: 
2023. október 20.

Lapzárta: 2023. november 10.

IMPRESSZUM

Felelős kiadó: 
Aszód Város Önkormányzata

Felelős szerkesztő: 
Zádori Mónika

06 (30) 433-4802
aszoditukor2020@gmail.com

A kiadásért felel: 
Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs 

 polgármester 

Levélcím: 
Polgármesteri Hivatal  

(Aszódi Tükör), 
2170 Aszód, Szabadság tér 9.

Tördelés, nyomdai előkészítés: 
Dimoni Iparművészeti Bt.

2170 Aszód, Kossuth L. u. 3.

Nyomda:
Készült 2560 példányban a  

Pauker Nyomdában

ISSN -1217890X   

Lapunk teljes terjedelmében  
letölthető interaktív PDF  

formátumban az alábbi linkről:  
https://aszod.hu/aszodi-tukor/

HIRDETÉS- 
FELVÉTEL:

06 (30) 260-6054
aszoditukor2020@gmail.com

Leadhatja a már  
nyomdakész,  
méretezett  

hirdetési anyagát,  
vagy grafikusaink  
elkészítik Önnek   

az új,  
személyreszabott 
egyedi hirdetését.

meglepetésszerű, nem várt esemény, de újabban 
felfedeztem, hogy a portréképek szintén megadják 
ezt az élményt, hiszen egy ember ezerféleképpen 
tud megnyilvánulni, ami mindig más hatást ad egy 
képnek.”

Gyulai András – Förtelmes tünemények
A fekete-fehér fotókon felbukkanó jelenetek mind-
egyike egy teljes történet, olyan képkockák soroza-
ta, amelyek a valódi énünket, a gyarló tulajdonsá-
gainkat is láttatni engedik, a csillogó felszín alatt 
megbúvó esendőséget, a legbensőbb érzéseket. 

„A fotóimmal egy mindennapi párbeszédet sze-
retnék megjeleníteni és ezzel egy gondolatmenetet 
elindítani, abból az egyszerű kérdésből kiindulva, 
hogy mit meg nem teszünk azért, hogy tünemé-
nyesnek látszódjunk, még akkor is, ha ez másva-
laki rovására történik. A jelenlegi látásmódomat 
nagyon meghatározza a múlt év különleges élmé-
nye, amikor lehetőségem volt egy fél évet Kalifor-
niában tölteni rokonoknál. Ezalatt teljesen részt 
vettem az ottani életben a helyi high school-ba jár-
tam a többi diákkal és megtapasztalhattam, hogy 
milyen az élet egy teljesen más kultúrában.  Azt 
vettem észre, hogy nagyon más az emberek habi-
tusa, könnyen barátkoznak, minden gond nélkül 
megszólítanak vadidegeneket, de igazi, mély ba-
rátságok ritkán szövődnek. A rengeteg bevándor-
ló és a különféle eszmék keveredése egy szürreális 
világot alkot, de nincs egy erőteljes, meghatározó, 
mély gyökerekkel bíró kultúra, mint itthon, ezért 
nem tudnám elképzelni, hogy örökre ott éljek. 
Persze sok pozitívum is van, például az egyéni tö-
rekvéseket ünneplik és segítik, nem húznak vissza, 
nem néznek rád furcsán, ha eredeti vagy szokatlan 
ötleteid vannak. Egy ottani ismerősömtől kaptam 
egy analóg kamerát, amivel elkezdtem fotózni és 
azóta is szívesen osztom meg másokkal is a fotói-
mon keresztül az engem foglalkoztató gondolato-
kat és azt, ahogy a világot látom.”

A kiállítás november közepéig megtekinthető az 
Aszódi Diákszalonban. (Aszód, Szontágh lépcső 4.)
Előzetes bejelentkezés szükséges az alábbi telefon-
számon: 06 (30) 506-6124

Zádori Mónika

https://aszod.hu/aszodi-tukor/
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A Magyar Népművelők Egyesülete 2023. szeptember 22–24. között 
rendezte meg tizenhetedik alkalommal a Kultúrházak éjjel-nappal 
programsorozatot, melyhez idén is csatlakozott az Aszódi Integrált 
Kulturális Intézmény, ahol szeptember 23-án egész napos progra-
mokkal várták a családokat. Az országszerte és határon túl is több 
száz kulturális központot, művelődési házat, közösségi színteret 
megszólító és megmozgató eseménysorozat célja, hogy minél töb-
ben legyenek részesei a közművelődési intézmények által nyújtott 
kulturális sokszínűségnek, értékelvűségnek. A Mindennap értéket 
adunk szlogennel a szervezők azt üzenik, hogy a közművelődés a 
hétköznapokban is értékes kultúrát közvetít és teremt. A változatos 
programoknak köszönhetően ezen a hétvégén minden évben jelen-
tősen emelkedik a kultúrházak látogatottsága, ami elősegítheti, hogy 
a látogatók a későbbiekben is gyakrabban térjenek be egy-egy intéz-
ménybe, közösségi térbe.  

Az AIKI kamaratermében és a könyvtárban ezen a napon a játéké 
volt a főszerep, több korosztály is találhatott kedvére való progra-
mokat. Délelőtt családi játszóház várta a kicsiket és szüleiket, ahol 
kézműves foglalkozáson készíthettek szebbnél szebb alkotásokat, a 
gyermek táncházban pedig az apró örökmozgók is kifáradhattak. 
A zenét Galga menti fiatal zenészek szolgáltatták, a táncot és a népi 
játékokat Matkovics Kati vezette. Később a könyvtár gyermek és 
kamasz részlegén gyűltek össze a társasjáték-kedvelők, ahol a Bodai 
János vezette társasjáték klubban ismerkedhettek a különféle táblás 
és szerepjátékokkal kamaszok és felnőttek. Este felnőtt játszóházba 
invitálták a látogatókat Nyári Arnold, a Kerekasztal Színházi Neve-
lési Társulat tagja koordinálásában. Akik találgatnak, mit is rejt a fel-
nőtt játszóház elnevezés, azoknak elárulhatom, semmi korhatárosat. 
A foglalkozás egyfajta játékos, önismeretet és a közös gondolkodást 
fejlesztő játék, ahol különféle tréfás helyzetgyakorlatok, asszociációs 
feladatok által a résztvevők kicsit kizökkennek a mindennapos mó-
kuskerékből, és eltöltenek együtt néhány gondtalan órát. A vidám 
hangulatban telt este üdítő zárása volt a mozgalmas napnak.

Zádori Mónika

JÁTÉK REGGELTŐL ESTIG
KULTÚRHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL 
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VIDÁM KIHÍVÁSOK 
FELAVATTÁK A GÓLYÁKAT

ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT     06 (28) 500-666 
KÖZTERÜLET-FELÜGYELET  (Virágh Bálint)  06 (30) 246-8749 
MEZŐŐR  (Ecker Bence)   06 (30) 120-1073 

Az aszódi evangélikus gimnáziumban minden ősszel megrendezés-
re kerül a 9. évfolyamosokat köszöntő gólyaavató, ahol az „újoncok” 
játékos feladatokkal küzdenek meg egymással. A négy kilencedikes 
osztály ezúttal is ötletes kihívásokat teljesíthetett, melyeket a tize-
dikesek állítottak össze számukra. Idén a 10. A.  és a 10. D. osztály 
kapta a lehetőséget, hogy összeállítsa a feladatokat a gólyáknak és 
levezényelje a versenyeket. A csapatjátékot igénylő versenyszámok 
nemcsak a vidámságról gondoskodtak, de a közösség erősítését is 
elősegítették, akárcsak az osztályinduló megírása és előadása, amely-
re már jóval az alkalom előtt felkészültek az osztályok. Az akadályt 
ezúttal a 9. B. osztály vette a legjobban, akik a szoros versenyben az 
első helyen végeztek. Az eredményhirdetés után a szintén jó hangu-
latú, tréfás eskütételre került sor, amellyel felavatták és a gimnazisták 
körébe fogadták a diákokat.

Zádori Mónika

TÁJÉKOZTATÓ AZ AKTUÁLIS HULLADÉKGYŰJTÉSI RENDRŐL
A hulladékgyűjtési naptár letölthető: https://vertikalgroup.hu/images/dokumentumok/hulladekkezeles/E-K-regio/aszod.pdf   

SZELEKTÍV – október  12., 26., - november  9., 23.      ZÖLD – október  5., 19., - november  2., 16., 30.

A LAKOSSÁGI ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉS IDŐPONTJAI:

Október 19. (csütörtök): 800 –  1600   |      Október 20. (péntek): 1200 – 1800

Október 21. (szombat): 800 –  1600     |      Október 24. (kedd): 800 – 1800

Helyszín: Aszód, Kossuth Lajos u. 59. (A volt GAMESZ udvara)

https://vertikalgroup.hu/images/dokumentumok/hulladekkezeles/E-K-regio/aszod.pdf
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HIRDETÉSFELVÉTEL 

(06) 30 260-6054  
(06) 30 433-4802 

aszoditukor2020@gmail.com

https://www.facebook.com/kulturaaszod
https://www.facebook.com/kulturaaszod
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064747446018
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LÉZERES SZŐRTELENÍTÉSLÉZERES SZŐRTELENÍTÉSLÉZERES SZŐRTELENÍTÉS

ASZÓD, KOSSUTH L. U. 67.ASZÓD, KOSSUTH L. U. 67.ASZÓD, KOSSUTH L. U. 67.   
Tel.: 06/20-390-0053Tel.: 06/20-390-0053Tel.: 06/20-390-0053

ha szeretnél 
megszabadulni a 
kellemetlen szőrszálaktól 
ha unod az állandó 
szőrtelenítést
ha megelégelted a 
visszatérő 
szőrtüszőgyulladást
ha az IPL kezelések nem 
hozták a várt eredményt

Orvos-kozmetikai minősítésű dióda
lézerrel, ingyenes konzultációval,

kipróbálási lehetőséggel várjuk szeretettel a
hölgyeket és urakat! 

SZAKÉRTŐ GONDOSKODÁS

Havonta megújuló ajánlatokHavonta megújuló ajánlatokHavonta megújuló ajánlatok   

Október az Éleslátás hónapja

Progresszív lencsék

30%-50%
kedvezménnyel!
Akció időtartama: 2023. október 1-31.

Telefon: 06 (28) 402-121
Mobil: 06 (70) 703-3692

https://www.nuancebeautysalon.hu/
http://hatalyakoptika.hu/
https://www.facebook.com/kulturaaszod
https://www.facebook.com/kulturaaszod


Október 23.
A szabadság napja

Aszód Város Önkormányzata meghívja Önt és kedves családját  
az 1956-os forradalom és szabadságharc 67. évfordulója  

alkalmából megrendezésre kerülő

VÁROSI ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉSRE
AZ ÜNNEPI MŰSOR PROGRAMJA:

Ünnepi beszédet mond: Dr. Vankó László 

„GYERMEKKÉNT ÉLTEM MEG 56-OT” 
Csics Gyula naplója alapján az Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium, 

Általános Iskola és Kollégium diákjainak ünnepi műsora.  
A műsort összeállította: Osgyániné Németh Márta és Osgyáni Zoltán 

A MEGEMLÉKEZÉS IDŐPONTJA ÉS HELYSZÍNE:

2023. október 23. hétfő 1700

Az AIKI kamaraterme (Aszód, Kossuth Lajos utca 72.)

A megemlékezést követően közös gyertyagyújtás és koszorúzás  
a Szabadság téri emlékműnél.


